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A Zalakaros Kupa regionális ranglista versenyt Zalakaros belvárosában rendeztet meg 
egyesületünk. 
A versenyt a helyi Önkormányzat felkérésére hoztuk a városba. A szervezési előkészületek 
időben elkezdődtek. 
 
A szervezési előkészületek még a nyár végén megkezdődtek. Az önkormányzat 
képviselőivel terepbejárás történt, mely alapján meghatározásra került a használt terület és a 
cél helye is. 
A terepengedélyeket a Város Önkormányzatától és a Zalakaros Fürdő vezetőségétől 
beszereztük. 
 
A versenyhez a ZTC által kiadott, térképet használtuk, melyet aktualizáltunk. A térkép 
ábrázolása az IOF jelkulcs szerint, a jelkulcsi előírásokat alkalmaztuk. 
Zalakaros Fürdő felajánlásának köszönhetően, minden résztvevő ingyen vehette igénybe a 
fürdőt, így a verseny idejét ehhez alakítottuk. 
A tervezett pályák megfeleltek a regionális rangsoroló verseny követelményeinek, mind 
hosszában, mind technikai feladataiban.  
A pályakitűző fiatal, de versenyzésben rutinos sportolóként vállalta a feladatot. A tervezés és 
az előkészítés során folyamatosan együtt dolgozott az ellenőrzőbíróval. A pályák a 
kategóriáknak megfelelő színvonalúak voltak, a versenyzők visszajelzései alapján érdekesek 
és izgalmasak. 
 
A verseny meghirdetése időben megtörtént. A kiírás az mtfsz.hu és a ztc.hu oldalai mellett a 
megyei szövetség weblapján is elérhető volt.  
A nevezések túlnyomó többsége határidő lezárta előtt beérkezett, a pótnevezők számára 
üres helyeket hagytunk a rajtlistában.  
Az értesítő a verseny előtt 4 nappal került közzétételre, a verseny eredményei néhány 
perccel az eredményhirdetést követően már elérhetőek voltak az interneten is. 

 
A versenyt a sok tapasztalattal rendelkező rendezői gárda bonyolította le, mely során mind a 
rajtoltatás, mind a célba érkeztetés zökkenőmentes volt. A felvezetés, majd a bontás időben 
lezajlott, a további előkészületek befejeződtek, a jelentkeztetés időben lezárult. A 
szalagozáson is előfutó ellenőrizte a felvezetés pontosságát. 
A „0” idő pontos volt. 
 
A versenyre panasz, óvás nem érkezett. A verseny dobogósai kupa és érem díjazásban 
részesültek, valamennyi dobogós tiszteletdíjat vehetett át. A díjakat a város alpolgármestere 
adta át. 
A versenyt kellemes, enyhe őszi időben rendeztük meg. 
 
Összességében egy jó hangulatú versenyt rendezethettünk, melyről a résztvevők kellemes 
élményekkel távoztak. 
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